



中共菏泽市委主办 国内统一刊号 CN37- 0067
中国菏泽网:www.heze.cn 知菏泽 赏天下
2020年5月22日 星期五 农历庚子年四月三十
HEZE DAILY 第8807期 今日八版



菏泽通二维码

第十三届全国人民代表大会第三次会议议程

(2020年5月21日第十三届全国人民代表大会第三次会议预备会议通过)

一、审议政府工作报告

二、审查2019年国民经济和社会发展计划执行情况与2020年国民经济和社会发展计划草案的报告、2020年国民经济和社会发展计划草案

三、审查2019年中央和地方预算执行情况与2020年中央和地方预算草案的报告、2020年中央和地方预算草案

四、审议全国人民代表大会常务委员会关于提请审议《中华人民共和国民法典(草案)》的议案

五、审议全国人民代表大会常务委员会关于提请审议《全国人民代表大会关于建立健全香港特别行政区维护国家安全的法律制度和执行机制的决定(草案)》的议案

六、审议全国人民代表大会常务委员会工作报告

七、审议最高人民法院工作报告

八、审议最高人民检察院工作报告

九、其他

(新华社北京5月21日电)

全国政协十三届三次会议在京开幕

习近平李克强栗战书王沪宁赵乐际韩正王岐山到会祝贺

汪洋作政协常委会工作报告 张庆黎主持 郑建邦作提案工作情况报告

新华社北京5月21日电 不忘初心凝聚复兴伟力,携手前进共商发展大计。中国人民政治协商会议第十三届全国委员会第三次会议21日下午在人民大会堂开幕。这次大会将紧扣全面建成小康社会目标任务,组织全国政协委员积极履职尽责,汇聚起决战决胜脱贫攻坚、全面建成小康社会的智慧和力量。

人民大会堂万人大礼堂内灯光璀璨,气氛庄重。悬挂在主席台正中的中国人民政治协商会议徽熠熠生辉,十面鲜艳的红旗分列两侧。

全国政协副主席汪洋,全国政协副主席张庆黎、刘奇葆、帕巴拉·格列朗杰、董建华、吴钢、何厚铧、卢展工、王正伟、马飚、陈晓光、梁振英、夏宝龙、杨传堂、李斌、巴特尔、汪永清、何立峰、苏辉、郑建邦、辜胜阻、刘新成、何维、邵鸿、高云龙在主席台前排就座。

党和国家领导人习近平、李克强、栗战书、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山等在主席台就座,祝贺大会召开。

全国政协十三届三次会议应出席委员2151人,实到2057人,符合规定人数。

下午3时,张庆黎宣布大会开幕,全体起立,奏唱国歌。随后,全体与会人员默哀1分钟,向新冠肺炎疫情牺牲烈士和逝世同胞表示深切哀悼。

大会首先审议通过了政协第十三届全国委员会第三次会议议程。

汪洋代表政协第十三届全国委员会常务委员会,向大会报告工作。

汪洋强调,2019年是新中国成立70周年,也是人民政协成立70周年。中共中央召开中央政协工作会议,习近平总书记发表重要讲话,精辟论述新时代人民政协工作的使命任务、根本要求、着力点,深刻揭示人民政协与国家治理体系的内在联系,为新时代人民政协事业发展指明了前进方向。

汪洋总结了过去一年多来人民政协工作。他说,在以习近平同志为核心的中共中央坚强领导下,政协全国委员会及其常务委员会以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,紧紧围绕统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局,聚焦决胜全面建成小康社会、打好三大攻坚战等任务,加强专门协商机构建设,认真履行各项职能,为党和国家事业发展作出了新的贡献。在近期抗击新冠肺炎疫情斗争中,人民政协认真贯彻习近平

总书记重要讲话精神和中共中央决策部署,动员政协各级组织、各参加单位和广大委员参与疫情防控斗争。广大政协委员在各自岗位上以实际行动展示了责任担当。

汪洋指出,2020年是全面建成小康社会和“十三五”规划收官之年。人民政协工作的总体要求是:以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻中共十九大和十九届二中、三中、四中全会精神,深入贯彻中央政协工作会议精神,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,坚持发扬民主和增进团结相互贯通、建言资政和凝聚共识双向发力,发挥专门协商机构作用,广泛团结动员参

加人民政协的各党派团体和各族各界人士,紧扣统筹推进常态化疫情防控和经济社会发展工作履职尽责、凝心聚力,为确保完成决战决胜脱贫攻坚目标任务、全面建成小康社会作出贡献。

汪洋强调,习近平总书记在中央政协工作会议上的重要讲话和《中共中央关于新时代加强和改进人民政协工作的意见》,部署了当前和今后一个时期人民政协的重点工作。必须继续抓好贯彻落实,注重固本强基,毫不动摇坚持中国共产党对人民政协工作的全面领导,有序有效推进专门协商机构制度建设,深入做好凝聚共识工作,强化委员责任担当,把人民政协制度坚持好、把人民政协事业发展好。

全国政协副主席郑建邦代表政协第十三届全国委员会常务委员会,向大会报告政协第十三届二次会议以来的提案工作情况。全国政协委员、政协各参加单位和各专门委员会提交二次会议提案5488件,经审查,立案4089件,交175家承办单位办理,均已按时办结。常委会持续推动提高提案工作质量,加强工作制度体系建设,通过开展提案办理协商发挥专门协商机构作用,推动新时代人民政协提案工

作在坚持中发展,在巩固中完善。

在主席台就座的领导同志还有:丁薛祥、王晨、刘鹤、许其亮、孙春兰、李希、李强、李鸿忠、杨洁篪、杨晓渡、张又侠、陈希、陈全国、陈敏尔、胡春华、郭声琨、黄坤明、蔡奇、尤权、曹建明、张春贤、沈跃跃、吉炳轩、艾力更·依明巴海、万鄂湘、陈竺、王东明、白玛赤林、丁仲礼、郝明金、蔡达峰、武维华、魏凤和、王勇、王毅、肖捷、赵克志、周强、张军等。

中共中央、全国人大常委会、国务院有关部门负责同志应邀列席开幕会。外国驻华使节等应邀参加开幕会。



5月21日,中国人民政治协商会议第十三届全国委员会第三次会议在北京人民大会堂开幕。这是习近平、李克强、栗战书、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山在主席台就座。

新华社记者 李学仁 摄



5月21日,中国人民政治协商会议第十三届全国委员会第三次会议在北京人民大会堂开幕。全国政协主席汪洋代表政协第十三届全国委员会常务委员会,向大会报告工作。新华社记者 庞兴雷 摄

作在坚持中发展,在巩固中完善。

在主席台就座的领导同志还有:丁薛祥、王晨、刘鹤、许其亮、孙春兰、李希、李强、李鸿忠、杨洁篪、杨晓渡、张又侠、陈希、陈全国、陈敏尔、胡春华、郭声琨、黄坤明、蔡奇、尤权、曹建明、张春贤、沈跃跃、吉炳轩、艾力更·依明巴海、万鄂湘、陈竺、王东明、白玛赤林、丁仲礼、郝明金、蔡达峰、武维华、魏凤和、王勇、王毅、肖捷、赵克志、周强、张军等。

中共中央、全国人大常委会、国务院有关部门负责同志应邀列席开幕会。外国驻华使节等应邀参加开幕会。

陈平到大唐5G网络项目调研

本报讯(记者 张 喉)5月21日,市委副书记、市长陈平带领相关部门负责同志,来到正在建设的大唐5G网络山东生产运营总部基地。

陈平一行来到项目展厅,听取项目建设情况汇报,详细了解工程进度,仔细询问施工过程中遇到的困难和问题,提出协

调解决的措施和办法,并现场体验了5G+沉浸式互动科技。

大唐5G网络山东生产运营总部基地是2020年山东省重点建设项目,打造大唐5G微基站生产基地和覆盖山东及黑、吉、辽四省的5G网络运营总部,整个项目建成运营,将实现立足菏泽,辐射四省的5G网络布局。

陈平指出,要按照项目合作协议,加快建设步伐,力争早日竣工投用,服务地方经济发展。要根据我市网络、技术、产业发展趋势,搭建“5G+”产业赋能平台,通过网络基础设施端建设,推动各类5G创新应用场景落地,推动我市5G产业发展。相关部门要做好配套服务,全力支持项目推进,完善城市网络建设。

全市脱贫攻坚集中督查情况通报会强调

咬定目标 全力以赴 夺取脱贫攻坚战全面胜利

本报讯(记者 全志华)5月21日,全市脱贫攻坚“大走访、大排查、大整改”活动第一轮集中督查情况通报会召开。会议深入学习贯彻习近平总书记在陕西、山西考察时关于脱贫攻坚工作的重要指示要求,通报了督查发现问题处理情况,对6个乡镇(街道)党委书记进行集中约谈,对3个镇挂牌督办,并约谈镇党委书记、镇长。市委副书记张伦出席会议并讲话。

张伦指出,打赢脱贫攻坚战,是全面建成小康社会的底线任务和标志性指标,也是今年我们必须完成的重大政治任

务。要进一步提高政治站位,自觉扛起脱贫攻坚重大政治责任,切实增强紧迫感和责任感,把脱贫攻坚牢牢抓在手上、刻在心上,坚决夺取脱贫攻坚战全面胜利。

张伦要求,要紧盯工作短板,坚持问题导向和结果导向,全力以赴推动问题整改。乡镇主要负责同志要把自己摆进去,把责任担起来,对号入座,主动查找存在问题。要提升工作标准,对突出问题再排查、再梳理、再细化,进一步明确整改责任,确保所有问题如期按要求整改到位。要提升帮扶工作水平,积极开展贫困户爱心捐赠和家庭卫生清洁

活动,提高贫困户的幸福感、获得感。要坚持标本兼治,深挖“病灶”,找到“病根”,对症下药,靶向治疗,从根本上解决问题。

张伦强调,要强化责任担当,严格落实脱贫攻坚责任制,压紧压实党政一把手和帮扶责任人的责任。要树立正确政绩观,以更加严实的作风、更加精准的举措,切实解决存在的问题,坚决反对形式主义、官僚主义。要及时调度问题整改进展情况,跟踪督导整改成效,对失职失责和直接责任人严肃问责,确保高质量完成整改任务。

活动。要进一步提高政治站位,自觉扛起脱贫攻坚重大政治责任,切实增强紧迫感和责任感,把脱贫攻坚牢牢抓在手上、刻在心上,坚决夺取脱贫攻坚战全面胜利。

张伦要求,要紧盯工作短板,坚持问题导向和结果导向,全力以赴推动问题整改。乡镇主要负责同志要把自己摆进去,把责任担起来,对号入座,主动查找存在问题。要提升工作标准,对突出问题再排查、再梳理、再细化,进一步明确整改责任,确保所有问题如期按要求整改到位。要提升帮扶工作水平,积极开展贫困户爱心捐赠和家庭卫生清洁

《我的城 我的歌》菏泽牡丹秀色可“餐”

平安高亢演绎《国韵丹香》

本报讯(记者 张 慧)5月24日,本周日21:20,山东卫视全国首档融媒体城市音乐宣推节目《我的城 我的歌》将播出菏泽专场节目。本期节目中,歌手平安担当城市歌曲唱作人,带领观众一起探寻菏泽韵味,领略菏泽风情。

据悉,本期节目精彩纷呈,声音推荐人菏泽花农包亚民倾情介绍菏泽牡丹,除了

观赏,牡丹美食做法更是层出不穷,无论是花蕊山药糕,还是水晶牡丹卷,都让人垂涎三尺。平安不仅在非遗传承人的指导下,体验了一把包调,还在花艺师沙洲的协助下,学着制作花艺。声音推荐人宋德靖不仅用枣梆和平安合唱了一首《牡丹之歌》,还将八位“小神兽”徒弟带到现场。人

打造优秀人才向往之地

——鄄城探索欠发达地区人才强县新路径侧记

开栏的话

2020年是我国全面建成小康社会和“十三五”规划收官之年,是省委确定的“重点工作攻坚年”和“改革攻坚年”。为全面反映我省改革攻坚动态和成效,全方位、多形式、多角度宣传我市重点领域、关键环节改革重大政策、重要举措和典型成效,积极营造全市推动改革攻坚的浓厚氛围,凝聚起全市改革攻坚的强大合力,本报推出“菏泽改革攻坚进行时”专栏,敬请关注。

技术培训、现场指导、田间“问诊”……经验丰富的果树学博士、植物营养学博士后高文胜常年活跃在鄄城的田间地头,深入脱贫攻坚第一线。高文胜也是山东省农业农村厅果茶技术推广站农业推广研究员,2017年底来到鄄城县挂任科技副县长。“过去种地就是靠经验,不懂啥技术,可自从村里来了科技副县长,咱们学会了不少新技术,收入也提高了。”乡亲们无不感激地说。

鄄城县积极探索人才强县新路径,坚持人才优先发展战略,2019年,在全市人才工作年终考核中,鄄城位居第一名。

高位推动 打造引才育才“新名片”

鄄城阳成生物有限公司总经理高杰告诉记者:“鄄城县每年选派50名企业负责人赴清华大学、浙江大学专题培训。通过培训,我学到了很多先进的管理经验,现在公司已成为‘山东省瞪羚企业’。”该县还连续4年每季度举办一次“名家大讲堂”,对全县科级以上干部和50强企业负责人进行培训。

鄄城不仅求贤若渴,还有“三顾茅庐”

的诚意,县党政主要负责人带队赴中国海洋大学、山东财经大学等8所大学招才引智,聘请高文胜等两名专家教授挂职科技副县长。邀请山东农业大学束怀瑞院士实地考察,在鄄城设立第一个院士工作站,引进了包括长江学者、国家杰出青年、泰山学者、国务院特殊津贴专家、省有突出贡献青年专家等8名高层次人才的科研团队,在鄄城县实施果品提质增效关键技术项目。引进万人专家郝玉金教授,设立省农科院博士科研工作站等科学技术平台。在专业科技人员的指导下,鄄城的果品生产基地不仅降低了生产成本,农民的腰包也逐渐鼓了起来。

2019年鄄城县财政在人才工作上投入1.14亿元,占一般公共预算支出的3.02%。每年拿出2000万元作为高端人才配套资金,并出资支持高科技企业参加国内外科技成果对接活动。

搭建平台 强化人才队伍“活力源”

鄄城县坚持全方位、全过程谋划,把尊才爱才的务实举措落到实处,先后出台《人才新政30条》及19个配套文件,并将落实情况作为重点跟踪督导事项。在全省率先出台《鄄城县在外工作人员回鄄工作的意见》,吸引118人报名,首批23人已到岗,不仅留住了人才,而且吸引了大批在外人才返乡工作。

鄄城县挤出部分事业编制,引进高层次人才39名,兑现购房补贴等政策奖励资金362万元,在全省率先建立“企业吹哨、部门报到”工作机制,建立起8类130余个高层次人才需求信息库,经验做法在全省推广。

人才强县战略的深入实施,助推全县经济社会发展实现新突破。2019年鄄城GDP增长8%,一般公共预算收入增长17.4%,增速均居全市第3位;全社会用电量、工业用电量、社会消费品零售总额增速均居全市第1位,年终经济社会发展综合考核成绩同比前进5个位次。

人才强县战略的深入实施,助推全县经济社会发展实现新突破。2019年鄄城GDP增长8%,一般公共预算收入增长17.4%,增速均居全市第3位;全社会用电量、工业用电量、社会消费品零售总额增速均居全市第1位,年终经济社会发展综合考核成绩同比前进5个位次。

记者 焦同帅 通讯员 刘永霞

菏泽改革攻坚进行时